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日本年金機構の届書提出にマイナンバー記載の義務付け
平成２８年１月よりスタートしたマイナンバー制度ですが、当初記載が必要とされていた届出書もいろいろな面で対応が遅れており、厳密に必要な場面は限られていました。

この度、日本年金機構から、いよいよ平成30年3月からの届書提出にマイナンバー記載が必要との通知がありました。
弊所の顧問先様は、マイナンバーの提出に関しては、ご家族全員分まで提出いただいているお客様、一部提出いただいているお客様、提出いただいていないお客様、とさまざまであるのが現状です。
そのため、今後の届書提出でマイナンバーの記載が必要となる際には、提出をお願いすることとなりますことをご承知いただきますようお願い申し上げます。
また、今後新しく従業員を雇用される際には、必ずマイナンバーを提出いただき、
弊所に通知くださいますようお願い申し上げます。
マイナンバーの取得や管理方法についてご不明な点などございましたらお気軽にご相談ください。
　

